



## Председатель Следственного комитета России провел оперативное совещание в режиме видео-конференц-связи



Председатель Следственного комитета Александр Иванович Бастрыкин провел в режиме видео-конференц-связи оперативное совещание. В мероприятии приняли участие первый заместитель и заместители Председателя СК России, руководители подразделений центрального аппарата, региональных следственных органов, ведомственных образовательных учреждений.

Основной темой совещания стали результаты работы территориальных следственных органов по расследованию преступлений прошлых лет. Отмечены положительные тенденции, когда кропотливыми усилиями следователей и криминалистов удается изобличить виновных лиц, совершивших тяжкие и особо тяжкие деяния много лет назад, направить дело в суд для вынесения справедливого приговора, возместить материальный и моральный ущерб потерпевшим.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

В текущем году в суд передано 1324 уголовных дела о преступлениях прошлых лет, в их числе – 530 дел об убийствах, причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, изнасилованиях и насильственных действиях сексуального характера, совершенных в прошлые годы, что вдвое превышает результаты работы в аналогичном периоде 2021 года. На данном направлении признана эффективной деятельность следственных управлений по Приморскому краю, Тюменской, Курганской и Ярославской областям. В то же время озвучены негативные тенденции в следственных подразделениях Республики Ингушетия, Костромской, Воронежской, Орловской и Саратовской областях. А.И. Бастрыкин подчеркнул, что эта деятельность требует постоянного внимания руководителей региональных следственных управлений, а также участия опытных криминалистов.

Доклады о работе в сфере расследования преступлений прошлых лет представили руководители следственных управлений СК России по Брянской и Костромской областям, а также и.о. руководителя СУ СК России по Республике Калмыкия. В целях выработки действенных мер по устранению отмеченных недостатков глава ведомства поручил сотрудникам центрального аппарата организовать выездные комплексные проверки деятельности названных следственных подразделений. При наличии оснований по результатам проверок будут приняты управленческие решения.

В ходе совещания А.И. Бастрыкин также заслушал доклад заместителя Председателя СК России А.В. Клауса о ходе расследования уголовного дела о превышении должностных полномочий сотрудниками Комитета по государственному контролю и охране памятников истории и культуры Правительства Санкт-Петербурга. Указанное уголовное дело было возбуждено в связи с проводимой в Северной столице кампанией, направленной на снос старинных зданий, имеющих историческую и архитектурную ценность. В ходе расследования уголовного дела изучается изъятая из государственных органов документация, допрошены руководители профильных комитетов и архивных служб. В настоящее время с учетом полученных материалов и сведений формируется состав независимой экспертной комиссии. Также отмечено, что следователями проверяется и иная информация, поступающая по открытым каналам связи, о возможных противоправных действиях аналогичного характера в отношении других объектов. Кроме того, изучаются судебные решения, которыми был разрешен снос исторических построек. Выполняются иные необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Главе ведомства доложено о реализации запланированных мероприятий по строительству, реконструкции и ремонту корпусов зданий Санкт-Петербургской академии СК России, а также ведомственного кадетского корпуса. Заслушав доклад, А.И. Бастрыкин поручил обеспечить непрерывный контроль за выполнением работ в целях обеспечения всех необходимых условий для организации качественного учебного процесса в предстоящем учебном году.



## Изображения



05 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1703568>